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МАСТЕР-КЛАСС  
по изготовлению  
«Голубя мира» 

 



 
Здравствуйте, дорогие гости нашего сайта! 

   
Сегодня мы  предлагаем вам изготовить  

голубя из картона и  
бумажных салфеток, который    

символизирует  мир, процветание и радость  
во всем мире.  

Свои работы вы можете  подарить   
участникам  Великой Отечественной войны   

и просто жителям села. 
 



Голубь мира – любовь, чистота, надежда. Голубь мира — выражение, получившее 
популярность после окончания Второй мировой войны в связи с деятельностью 
Всемирного конгресса сторонников мира. 

Первый Всемирный конгресс сторонников мира проходил в 1949 году в Париже и Праге. 
После второй мировой войны П. Пикассо увековечил древний символ мира в своем 
творчестве: его белый «Голубь мира» с оливковой ветвью в клюве сделался 
общепризнанной эмблемой мира во всем мире. 

 

Ты - символ мира и добра, 

Мой голубь белый, вольный! 

Напомни людям, что пора 

Уже закончить войны! 

Взлети ты выше облаков! 

Пусть нас услышит каждый: 

Лишь мир важнее всех основ – 

Всё, без него, не важно… 
                                             Ирина Микулович 

 
 

 

 



 Для изготовления поделки потребуются: 
• Силуэт голубя из плотной бумаги 
• Несколько бумажных салфеток 
• Степлер 
• Ножницы 
• Клей 
• Цветная бумага (для  гвоздики) 
 



Вырезаем из 
картона шаблон 

голубя. 

 



Берём салфетку 
разрезаем  

на две части 



Из половинок 
салфетки делаем 
гармошки. Таких 
нам надо сделать  

5 шт. 



Две полоски с 
гармошкой мы 
приклеиваем к 

хвостику голубя. 
Так у нас 

получится 
пышный хвост. 



Три полоски 
приклеиваем к 

крыльям птицы. 
Получатся 

распученные 
крылья. 



Берем 4 бумажные 
салфетки, 

накладываем  
друг на друга,  

рисуем на верхней 
по трафарету или 
обводя небольшой 
круглый предмет 
круги (диаметр 3 

см), скрепляем всю 
стопку степлером. 

 



 
Вырезаем 

нарисованные и 
скрепленные 

степлером круги. 
Теперь берем 

заготовки 
салфеточных кругов и 
постепенно, поднимая 

слои салфеток, 
начиная с верхних, 
слегка сжимая их в 

центре.  
Получаются 

объемные, плоские с 
одной стороны 

комочки. 
 



Эти объемные 
пушистые комочки 

приклеиваем на 
силуэт голубя. 

 



К клюву голубя нужно 
приклеить цветок - 
объемную гвоздику. 
Для ее изготовления 

потребуются 2 
заготовки красного 

цвета (на одной 
заготовке надо сделать 
2 линии сгиба, чтобы 
гвоздика получилась 

объемной),  
2 зеленой -чашечки и 

полоска-стебелек. 
 



 
А глаза делаем из 
черной цветной 
бумаги, а клюв 
раскрашиваем 

желтым 
фломастером. 

 
Вот голубь с 
гвоздикой. 

 



 
Летите, голуби, летите, 

По миру с добротой своей, 
Несите, голуби несите 

Любовь всем людям поскорей! 
Сердца людей пусть потеплеют, 

В душе у всех растает лед. 
Пусть мир наступит на планете, 

И будет счастлив весь народ! 
Пусть дети всей земной планеты 

Узнать не смогут бед войны. 
На всем на нашем белом свете 
За  МИР бороться все должны! 

 



 

Желаю Вам творческих успехов! 

Мира и добра вашим семьям! 
 

 

 


